

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása Abod településen

Pályázat azonosítója: MFP-KEB/2021; 3284341896

Projekt címe: Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása - 2021

Projekt összköltsége: 3 233 460 Ft

Támogatás mértéke: 100%

Abod Község Önkormányzata az MFP-KEB/2021 azonosítószámú konstrukció keretében benyújtotta „Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása - 2021” című pályázatát. A pozitív támogatói döntés értelmében 3 233 460 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Magyar Falu Program keretein belül.

Abod település célul tűzte ki a település népességmegtartó és népességnövelő erejének, valamint a fiatalok helyben maradásának elősegítését, és az elvándorlás visszaszorítását, mely célokat a közösségszervező alkalmazása szolgálja. A pályázat hozzájárult a helyi kultúra, a szabadidős tevékenységek fejlődéséhez, a hagyományok ápolásához, valamint a kultúrközösségek közötti kommunikációhoz. Mind a polgároknak, mind pedig a közösségszervezőnek fontos szerepe volt a kitűzött célok elérésében.

Elmondható, hogy a pályázat adta lehetőségeknek köszönhetően Abod településen továbbra is egy aktív közösségi élet zajlik, melyben a közösségszervező megteremtette a kellő alapokat.

A közösségszervező feladatkörébe tartozott a közösségi munka, a közösség fejlesztése, építése, a helyi kezdeményezések elősegítése, fejlesztése, koordinálása, valamint ezen kezdeményezések megerősítése. Mindemellett feladata volt még a jó gyakorlat megismertetését, és a bemutatkozást szolgáló testvér- és partnertelepülések közötti kapcsolatok fejlesztése, a kulturális és műveltségi igények kialakítása, programok szervezése. A közösségszervező közreműködésével a településen a helyi kultúra, a szabadidős tevékenységek fejlődése nagy mértékben fejlődött, valamint a hagyományok megtartása és továbbvitele is jelentősen megerősödött. Valamint egy aktív hangfal is beszerzésre került, mely a színvonalas rendezvények megtartását szolgálja, így nem kell bérelnünk egy-egy rendezvény megtartásához.